

南孔少年·小记者

2035年的我们

衢州市新华小学三(3)班 管阡苒 小记者证号 H252012 指导老师 刘晓娇

你是不是很好奇十年后的世界会是什么样 子?别急,让我来告诉你吧。

我们上课从来不用书哦!每个人面前都有 一台"超级电脑",直接在电脑上学习、做题。考 试的时候"超级电脑"会给每个人制造一个私人 空间,隔离外界的噪音,特别安静。我们还有很 多机器人老师帮助批改作业,管理秩序,甚至可 以替请假的老师上课呢! 同学们在校门口通过 大屏幕进行人脸识别后,有一台飞行器会将你 准确送到教室门口,是不是很方便呀?

如果你想打电话,只要一按手表,立刻有一 块屏幕出现在眼前,选择打给谁就按哪个按 钮。如果对方不在,还会有他(她)的AI替身帮 助接听,声音都是一样的哦!

最厉害的是现在的交通工具,我们乘坐一 种"悬浮飞车"上学,外表就像装了翅膀的汽车, "嗖"一下就到学校了,还不会堵车呢。

现在的医疗水平非常高,小朋友感冒发烧 可以不用打针,医生开个药,吃了一小时内就能 好啦,个个身体棒棒的。

希望你好好学习,天天向上,我在未来等你哦!

说趣

衢州市实验学校教育集团 悦溪校区四(1)班 柳苏婉 小记者证号 H250795 指导老师 余慧莹

在我身边,萦绕着童年之趣,而趣如风一般 飘入生活,便创造了一件件令人难忘的趣事。

中秋·赏月

中秋那天,我与好友一同前去大草原赏 月。明月高挂于幽夜之上,为大草原之夜增添 了一丝妩媚。青草间,散发着几缕清香,我们闲 游于草原之上。踏过青草地,明月轻嗅花香。 那一夜,月是那么圆,那么亮,与古话"十五的月 亮十六圆"相吻合,趣,也同月光一般洒向大 地。散落在青草之间,散落在我们身边。

老鹰山·攀峰

我与好友,在一个阳光明媚的上午,一同攀 老鹰山,为见那山顶处形似鹰之巨石,山脚处, 我拄着登山杖正奋力向上攀。山,已爬过一半; 路,也愈加陡峭。我与好友奋力攀爬,此时我们 早超越大人们。终于,众人一起登上了那云雾 缭绕的高峰,赏到了鹰头巨石。大自然仿佛-位艺术家,把巨石雕作巨鹰之头,栩栩如生,令 人赞叹。那趣,也盘绕全山。在竹林间,与我们 共攀峰赏景。

趣,源自身边,而趣汇聚,则成了童年。我们 身边并不缺少趣,而是缺少一颗感受趣的心灵。



衢州市实验学校教育集团 菱湖校区二(4)班 廖亦航 小记者证号 H250109 指导老师 金彩虹

冬天,你来了

扫描二维码投稿

参与衢报小记者活动

衢州市实验学校教育集团 灵溪校区二(10)班 陈芷希 小记者证号 H250884 指导老师 王佳萍

冬天,你来了。你的脚步是那样的轻盈,带 着独特魅力与深邃内涵,让我们感受到冬日里

冬天,你来了。你的到来,伴随着一种深沉 与内敛的力量。寒风呼啸,虽然刺骨,却也锤炼 了人们的意志。

冬天,你来了。雪花是你的使者,带着银装素 裹的魔法,将世界装扮成一片洁白无瑕的仙境。

冬天,你来了。带来了寒冷与温暖并存的 美好,带来了家的温馨与团聚的喜悦。

冬天,你来了。让我们一同迎接你的到来,感 受你的美好,享受你带来的每一份惊喜与感动。

汗山多娇



江山市中山小学文溪校区二(2)班 王思妤 小记者证号 D251064 指导老师 黄仟

读书感悟

衢州市实验学校教育集团 灵溪校区五(1)班 杨璨 小记者证号 H250905 指导老师 戴群美

从小到大,我读过许多书,它们如同花的香 味,萦绕在我身边;又像山川河流,让我感受自然 的壮丽,更像夜空中绽放的烟花,让人温暖幸福。

一年级时,我读了《米小圈上学记》,米小圈 活泼可爱,他那标志性的闪电头,让我一见就哈 哈大笑,我可喜欢他了。这本书非常幽默,让我 身临其境。我还看了《十万个为什么》,学习了很 多知识,让我感受到世界是如此之大,它们等待着 我去探索。那时我还小,很多字不认识,爸爸妈妈 会和我一起阅读,我享受这样一起阅读的时光。

到了三年级,认识的字多了,我便开始自己 阅读。三年级暑假我读了《长征的故事》,看到红 军长征感人的故事,我不禁落下了眼泪。这本书 让我知道,如今美好的生活来之不易,我要更加 努力学习。我还读了《父与子》,这本书用图片和 漫画的方式表达出了父亲对儿子浓浓的爱,他们 是父子,更是一对好朋友。

看过的这么多书里,我最喜欢的书是《安徒 生童话》。这本书里有许多人物,有善良的美人 鱼、可怜的丑小鸭、可爱的拇指姑娘,这些童话故 事让我的想象力变得更加丰富,也让我更加热爱 这个美丽的世界。

在家里,我们也像生活在书的海洋。爸爸妈 妈一有空,就会拿起书看。我每天也会保障30 分钟的阅读时间。我的弟弟,每天都会和爸爸一 起阅读绘本故事。我们还会互相分享喜欢的书 籍,我把《绿山墙的安妮》《草原上的小木屋》推荐 给妈妈,妈妈也觉得这两本书很好看。我可喜欢 这个喜爱阅读的家庭了。

现在我已经五年级了,我开始阅读经典,或 者选择一些充满想象力的书来看。今年寒假,我 阅读了中国四大名著,我最喜欢《西游记》中的孙 悟空,他那七十二变让我觉得新奇;《三国演义》 中的诸葛亮聪明机智,是我学习的榜样。

读书,让我学到了很多知识,探索了自然界 的奥秘,了解了社会运行规律,也让我更加快 乐。不过读书之路,我才刚刚启程,我要继续赶 路,去阅读更多更好的书籍!

校园即景

江山市中山小学五(3)班 周雯熙 小记者证号 D251001 指导老师 落丽霞

秋姑娘刚挎着丰收的篮子走了,冬爷爷就 拄着拐棍,颤颤巍巍地来了。

清晨,我来到校园。那排整齐的香樟树像 守卫边疆的战士一样笔直地站着,那粗粗的树 干、细细的树枝,为校园增添了别样风趣。

看!草坪上种着几棵香柚树。瞧那棵最高 的香柚树枝繁叶茂,隐隐约约能看到几个香柚, 它们正和我们玩捉迷藏呢! 有一个淘气的小香 柚从树叶后跑了出来,好像在说:"快来!快 来! 我们交个朋友吧!"你可别小瞧了那棵最小 最矮的香柚树,它的树枝上挂满了一个个金灿 灿的大柚子,正随着风跳着圆舞曲呢!

最引人注目的,还是那棵柿子树。树枝上 挂着小灯笼似的柿子。这时,一只小鸟从枝叶 中飞了出来,叽叽喳喳地叫着,紧接着,一只、两 只、三只鸟飞了出来,快乐地在树枝间穿梭着。

一阵微风吹过,梧桐树随风摇曳,枯黄的树 叶纷纷落下,仿佛下了一场树叶雨。

穿过一片草地来到小菜园。小菜园里一派 美丽的景象:绿得发亮的青菜挤来挤去;翠绿的 包心菜,像一个害羞的小女孩,用衣服一层又一 层地包住自己;白嫩的萝卜把头埋在地里。菜 园里最令人惊讶的还是小油菜,它们已经开出 了一簇簇金灿灿的小黄花了!

一阵清香钻进我的鼻子,原来是枇杷树开 花了! 那花儿美丽极了!

叮铃铃,下课了,同学们像一只只蝴蝶般飞 出教室,来到操场,有的在跳绳、有的在玩老鹰 捉小鸡、有的玩丢手绢,快乐极了!



柯城区鹿鸣小学三(8)班 孔书铭 小记者证号 H253118 指导老师 陈思羽

谁最强

狮

常山县育才小学三(3)班 方梓心 小记者证号 C250031 指导老师 吴勤曦

在一个金黄的季节里,国王的厨房热闹非 凡。厨房用品们叽叽喳喳地讨论谁最强,大家 都很不服,差点儿就打起来了! 国王赶紧拉开 他们,说道:"别吵了! 别吵了! 我们开个大会 吧! 主题就叫'谁最强'"!

还没等国王发话,大家又开始七嘴八舌了。 大米之王说:"我是最强的,没有我,大家吃 什么?"

盐之子说:"我才是最强的,没有我大家怎 么吃出味道?"

食材之王说:"我才是最强的!"

锅王说:"没有我,大家炒菜的时候用什么 装! 所以我才是最厉害的!"

这时,仆人进来了,他用火人点燃了柴队长, 开始炒菜。仆人走后,大家都在夸赞火人,而火 人说道:"没有大家的帮助,我也燃烧不起来! 所 以大家要合作!"

"对!火人说对了,大家要互相帮助,而且 得学会谦虚,不能骄傲自大!"空气神说。

虽然大会没有评出谁是最强的,但大家知 道不能骄傲自大,要学会谦虚,而且要互相帮 助,齐心协力。

看到这一幕,国王开心地笑了!